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Ata da Setima Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 12 (doze) do 

mes de Abril do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos doze (12) dias do mes de Abril do ano de 2023 (dois mil e vinte a tres), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Jose Francisco Carvalho da Silva, Genival Cavalcante Tavares, 

Jose Jaime Barros dos Santos, Gilmar da Silva Melo, e Anderson Alan Gomes 

Vanderley; Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, lida a Anterior foi 

aprovada sera emends. O expediente do dia constou de documentos de 

diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei numero 005/2023, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o 

qual: Ementa — "Reconhece como de utilidade Publica a Associacao de 

Resgate de Animais de Born Conselho — PE e da outras providencias", sendo 

em seguida encaminhado as comissoes competentes para no prazo regimental 

ser apresentado corn os respectivos pareceres. Em seguida, apos receber 

pareceres favoraveis das Comissoes competentes, foi discutido, votado e 

reprovado por maioria o Projeto de Lei numero 003/2023, de autoria do Chefe 

do Fader Executivo, o qual: "Ementa: "Adota o Diario Oficial dos Municipios do 

Estado de Pernambuco, instituido e administrado pela Associagao 

Municipalista de Pernambuco (AMUPE), como veiculo oficial de publicagao dos 

atos normativos e administrativos do Municipio de Born Conselho e da outras 

providencias", tendo o mesmo recebido votos favoraveis dos Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Alipio Soares da Silva, Francisco Bento Soares, Jose 

Nilson de Barros Silva e Jose Roberio Cavalcante de Almeida; e votos 

contrarios dos Excelentissimos Senhores Vereadores: Anderson Alan Comes 
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Vanderley, Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Jose Fran tS w 

Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Gilmar Rodrigues de Oliveira,

Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos e Genival Cavalcante 

Tavares; Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas 

par unanimidade as Indicagoes a seguir: Indicagao numero 040/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, been como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que sejam 

adquiridos contentores de lixo de 1.100 litros e lixeiras para coleta seletiva 

deste Municipio; Indicagao numero 041/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Anderson Alan Comes Vanderley, tambem apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada 

a reposigao das lampadas queimadas, bem coma seja feita a limpeza das rugs, 

as quais se encontram corn bastante mato, no Distrito de Barra do Brejo, deste 

Municipio; Indicagao numero 042/2023, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Renato Custodio Ramos, MD. 

Secretario de Agricultura deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

realizada a arapao de terras para as pequenos agricultores dos Sitios: Pogos, 

Mocos, Riacho dos Campos, Cachoeira, Serra dos Leoes, Flores, Serra da 

Baeta, Jacu, Jardim, Aboboras, Lagoa comprida, lagoa do Pau Ferro, Santo 

Antonio, Varzea Grande, Ze Alexandre, Serra dos Mares, Lisos, Furquilha. 

Logradouro Velho e Logradouro dos Leoes, todos localizados no Distrito de 

Logradouro dos Leoes, deste Municipio, bem coma seja realizada uma reuniao 

juntamente corn todos as Presidentes das Associagoes deste Municipio, tendo 

coma tema as mesmos relatados na reuniao que foi realizada na regiao do 

Cinturao Verde; Indicagao numero 043/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, ainda apela ao Excelentissimo Senhor 

Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD, Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que sejam instaladas cameras de monitoramento nos 
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Portais de Entrada desta Cidade; Indicagao numero 044/2023, de autori '
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Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande construir 

quebra molas, sendo um (01) no final da Rua Otavio Correia (apos o Clube dos 

30), nesta cidade e dois (02) quebra molas no Distrito de Igreja Nova, deste 

Municipio; Indicagao numero 045/2023, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem 

como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que seja realizada a operapao tapa buracos nas 

ruas desta cidade (principalmente no centro, defronte a loja pertencente a 

senhora Marilia); Indicagao numero 046/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela a Excelentissima Senhora 

Dra. Raquel Teixeira Lyra Lucena, MD. Governadora deste Estado de 

Pernambuco, no sentido de que sejam designados Policiais Militares, a fim de 

realizarem rondas no Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; e Indicagao 

numero 047/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissima Senhora 

Maria do Socorro de Oliveira Alencar, MD.Secretaria de Educapao deste 

Municipio, no sentido de que se possivel seja mantida a Equipe da Educacao 

Especial da Escola Sao Geraldo, neste Municipio, haja vista que nao foi 

disponibilizada no Edital do Concurso a quantidade de vagas que se faz 

necessario para manutenrao do aprendizado das crianpas especiais, bem 

como seja visto corn urgencia o preenchimento de vagas dos professores das 

rnaterias de: matematica, geografia, ingles, arte, educagao fisica, dos anos 

fundamentais. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessao, ficando outra marcada para o dia dezenove (19) do mes em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e os dernais vereadores presentes. Sala das 
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SeSSOeS, em doze (12) do mes de Abril do ano de dois mil e vinte e tre 

(12/04/2023). 
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